Alean ABI tobbsugaras infrasorompo

telepitési utmutato

Az infravoros érzékel6k fejlett technoldgidjanak koszénhetben az eszkdz alkalmas kil és beltéri
telepitésre egyarant. Konny( telepités, egyszerd beallitds jellemzi. Telepitheté magan lakdsoknal, de
alkalmas iskolak, irodak stb. védelmére is.

Funkcidk:

-Teljesen zart haz, por és viz ellen védett

-Két kiilonboz6 frekvenciadllitasi lehet&ség

-360°-ban allithaté burkolat

-Szabotazskapcsold és allithatd addteljesitmény

-Nagyfoku stabilitas és megbizhatdsag a mikroprocesszor vezérelt frekvenciadllitdsnak koszonhetéen.
-Nagy szilardsag az aluminium haznak készonhetéen

-Kétsugaras ellendrz6 funkcid a téves riasztasok elkerilésének érdekében (kis allatok, madarak). ------
-Ellenall esével, héval, koddel és jéggel szemben.

-Erzékelési tavolsag 10-100m

-Infra sugarak: 2-12

Az infrasorompo részei
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Telepitési utmutato

1. Pattintsa le a lezaré elem fedelét a nyillal jelzett iranyba

picture 2

2. A rigzitéshez 6 dtmérdjii lyukak furdsa sziikséges a falba. A mellékelt csavarokat és a
lezard elemeken eldre kialakitott furatokat felhasznélva rigzitse az eszkdzdket.
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Megriolelo telepitas Nem megfeleld telepités

1. Mindkét oldalon, az add (TX) és a vevd (RX) telepitésénél ellendrizze, hogy vizszintesen
egyvonalban legyenek, illetve a talajtdl is egyforma magasan helyezkedjenek el.

2. Ugyeljen ra hogy a sorkapocs az infrasorompé aljan helyezkedjen el, igy elkeriilve hogy a
vezetéken beszivargd esdéviz zérlatot okozzon.



3. Az irdny bedllitasa

(1)Huzza ki a témité gumi dugdt a kép szerint

Eltavolitas irdanya

picture 4

(2) Az dramutatd jardsdval ellentétes irdnyban vegye ki a zarédugdt

A forgatds irdanya

picture 5

3. Egy kis lapos csavarhuzoval dvatosan tolja ki a panelt (aramkdri lap) a burkolatbél
a nyil iranyanak megfelelden.
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4. Funkcio bedllitdsok a panelen
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A/B frekvencia Szabozs
kapesold

Adoteljesitmeany

Szabotazskapcsolo

J5

J1

A jumper rahelyezve "A" frokvencia dzemmodban van.
A vevanek (RX) szintén ehben kel lenni,

A jumper levéve "B" frokvencia dzemmodban van
A vevonek (RX) szintén abhben kel lenni,

JZ

A jumper rahelyezve infrasugarakkal szinkronizalja az
adot (TX) és a vevot (RX).

A jumper leveve vezetéken keresztili szinkronizalast
tesz lohetove a2 add (TX) és & vevd (RX) kdzdtt, Ehben
az esetben az "RT" sorkapcsokat dssze kell kdtni
vezetakkel,

A jumper rahelyezve teszt dizemmaodba teszi a szabotdzs
kapcsolot, szethontaskor nem jolez.

A jumper levéve normal dllapotha teszi a szabotizs
kapcsolot

Adb (TX)

Transmitter

Jg

Nagy adoteljesitmany

Kdzepes addteljesitmany

Alacsony adoteljesitmeny

Nagyon kis adoteljesitmény  (fumper nélkdl)

JEE

MWC

NC Alapbol zdrt falapbesdliitds is oz)

NG

NO Alapbol nyitott

J4

SiM

Single zemmod, Teszt jellaggel egyenkant

kiprobalhatd az dsszes infra sugdar, Minden sugar
megszakitasakor a zdmmer jelez. Az utolso jelzest
kiwvetden 30 perccel "DOU™ dzemmadra valt automatikusan
A bedliitds ceak a zdmmerre vonatkozik a refére NEM!

Do

Dual dzemmod, Minden riasztasnal (2 infrasugar
megszakitdsal a kimenet aktivaldsanak idejére a
Ziimmer is hangjolzést ad

Jumper néikiil nincs hangjelzés

Vevd (RX)

Receiver

J10

J1

Frekvencia valaszto jumper. Rahelyazve "A" frakvencia
van kivalasztva. Az adon (TX) is ennek kell lennie.

A jumper fevéve "B" frekvenciat a1iit be, Az adon (TX) is
ennek kell lennie,

J3

A jumper rahelyezve teszt dzemmodba teszi a
szabotazskapcsolot, Széthontaskor nem jelez,

A jumper levéeve normal dzemmodba teszi a
szabotsdzekapcsolot

Jiz

Nagy adotel jesitmany

Hizepes aooteljesitmany

Alacsony adotelfesitmany

Nagyon kis adoteljesitmeény  (jumper néikiil)




Bekébtés

1. A kabel bevezetése a zarodugd kdzepén tdrténik

2. Vezetékek bekdtési modjai
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Kozds tapellatas az add (TX) és a vevo (RX) oldalon. llletve 1 szinkron vezeték.
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Kiildn tapellatas az add (TX) és a vevd (RX) oldalon. llletve 1 szinkron vezeték.



Allitsa az ad6t (TX) és a vevét (RX) egymassal szembe egyforma magassagba. A beallitashoz
lassan forgassa balra az adot (TX) addig amig az eszkoz riasztdsi hatarra nem ér, majd
forgassa jobbra szintén amig riasztasi hatdrra ér. Ezt kdvet&en a két riasztdsi hatar kozott
féluton rogzitse az eszkdzt. A bedllitas akkor sikeres ha a led nem vilagit illetve a zimmer sem
ad hangot.

Rogzitse a csavarokkal a poziciét alul és feliil, helyezze vissza a lezdrd dugét ebbe pedig a
szilicon gumidugét, majd pattintsa a helyére a fedelet.

Ellendrizze az infrasorompd mikodését. Takarja ki az infrasorompd sugarait, a zimmer
megszdlal (ha aktivalva van) a riasztast jelz6 led bekapcsol a relé pedig NC izemmadrél NO-

ra valt.

A legjobb bealiitasi

pozicio (féldton)
Riasztasi hatar bal . Riasztasi hatar jobb
oldalon oldalon

Riasztasi teriifet

nd =
=

Ne telepitse az eszkdzoket a kovetkezé képpen:

- ha az adé (TX) és a vevé (RX) kdzott valami akadalyozza a sugarakat.

- Instabil feluletre

- Napsiitéssel szemben vagy erds fénnyel szemben

- Vegyszerek, maro anyagok kozelébe

- Ahol nem biztosithatd a teljes 6sszeszerelés a viz elleni tomitettség miatt



6. Technikai adatok

Erzékelési tavolsag

Vezetékes szinkronizalasnal 10-100m, nélkile 10-80m

Infra fénysugarak

2-12 fénysugar

Aramfelvétel 50-100mA
Tapfesziltség DC 10-18V
Mikodési fesziltség -30°C-70°C
Riasztas kimenet HNC, 30V 24
Reakcio sebesséqg = 40ms
Vilaszidd = 1s




7. Hibaelharitas

Jelanség

A jefenség oka

Megoldds

A led az adan (TX) és & vevan
{RX) folyamatosan vilagit,
kozbon 5201 a zdmmer
bedliitas kdzben,

{a J4 jumper DOU pozicioban
van)

- Rossz ferekvencia beall,

- Tapfaesziiitség hiba

- Szinkronizalo vezetek hiba

- AZ add és & vevd kdzott
akadaly van

-T il nagy tavolsdy az ado
és g vevo Kozatt

- Ellentrizze az add és a
vevd frekvencigjat

- Elfendrizze &
taplesziiltsaget

- Elfendrizze
sZinkronizalo vezetéket

- Tavolitsa el az akadalyt

= Telopitse egymashoz
kdzelebb az eszkdzdket

A led az adon (TX)
folyamatosan vilagit, &
vevon (RX) pedig nem. A
Ziimmer 8z adon nem sZol
bedilitas kizben,

{a M4 jumper DOU
poziciahan van)

- Tapfesziiltség hiba

- Legalabb egy sugdr
nem mikddik a vevon
{RX)

= Ellendrizze g tapfesziiltséget

- Kazzel egyenkent takarja ki a
sugarakat a vevon (RX) igy
megtalalhatia melyik
sZomszedos sugara nem
mikddik, [ a@ zdmmer
megszolal) vagy mobiltelefon
kamerajaval nézze meg melyik
sugar nem mikadik,

A led & vevon (RX) és a2 adon
{TX) is wvilagit, de & zidmmer az
adon nem szol bedliitas
kdzben. {a J4 jumper DOU
pozicioban van)

- Tapfosziiltség hiba
- Lagaldhb egy sugdr nem
miikddik az adon (TX)

- Ellenorizze a tapfesziltsaget
az adon (TX)

- Kézzeol egyenként takarja ki &
sugarakat az adon, igy
megtaldlhatia melyik
sZomsZados sugara nem
miikadik, (a zdmmer
megszolal) vagy mobiltelefon
kamerajaval neézze meg melyik
suoar nem mokodik,

Mehezon lohet rigsztast
kivaitani, nem tértenik
semmi a sugarak
kitakarasakor,

- Hibds a riasztast kivaito
modszer

- Az ado (TX) és a vevo (RX)
kazatt akadaly van.

- Tul nagy adoteljesitmeny

- Takarjon ki két szomszédos
sugarat

- Tavolitsa of 8z a0'd (TX) és &
vevd (RX) kdzdtt talalthato
akadalyt |

- Holyezze &t & J6 &5 § J12-o8
Jumpert (TX,RX) "M" vagy
"S* pozicioha hogy
cedkkeontoese 52
adoteljesitmanyt,

A sugarak blokkoldsakor a
led vildgit de & riasztas
kimeneat nem lesz aktiv.

- A rigsztdsi kimeneat
vezZetéke szakadt vagy
zariatos,

- A7 0sZKOZ rigsztas
kimenete hib&s vagy sardft,
{pl, rossz bekdtés)

- Ellenorizze a vezetékekeot

- Karbantartas sziikséges,
Eilendrizze &t az
eszkdzdket, sorkapcsok,
vezatékeok,

Téves rigsztas

- Hibas erintkozes vagy

k orrodait vezetak,

- Valami kivaltia a riasztast
{pi: madarak, falevelek)

- Instahil tapfesziiltség

- Instabil rigzités, felmozdul
az eszkdz)

- Hibds bedliitds

- Ellenorizze a vezetékekeot
és g ceatlakozdsi pontokat,

- Telepitse arrébb az
eszkdzdket

- Ellendrizze &
tapfesziiltséget,

- Ellenorizze a rogzitesi
felilatet.

- Aliitsa be az eszkizdket




